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A

P(x)=4x*™+6x™"-2 ifadesi bir polinomsa m’nin alacagi degerleri bulunuz.

P(3x+2)=3x+5-P(x) ise P(-1)=?

P(-x+3)=(x-3)*-(3-x)’ ise P(-x)=?

xy-xa+y>-ya=-12 ve x+y=6 ise a-y=?

._1.,+_1_=3 ve a-b=5 ise,
2 2
a~ b

(a—b)? ifadesinin esiti kagtir?

P(2x-1)=2x.Q(x-5)+3x-1 esitligi veriliyor. P(3-x) polinomunun x-2 ile béliimiinden kalan 8 olduguna
gore,Q(x-2) polinomunun x+2 ile béliimiinden kalan kagtir?
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3.P(x)+x.P(x)=x’+3x*-3x+a ise P(x) polinomunun sabit terimi kagtir?

P(x-1)+P(x+2)=4x+m esitligi veriliyor.P(x-2) polinomunun katsayilar toplami -5 ise m
kagtir?

P(x) polinomunun x*-1 ve x*-4 ile boliimiinden kalanlar sirasiyla 3x-2 ve x+6 ise P(x)
polinomunun x*+x-2 ile béliimiinden kalan nedir? bulunuz

R(x) polinomunun x*+2x+4 ile boliimiinden béliim B(x) kalan —x-4 diir.B(x) polinomunun
x-2 ile boliimiinden kalan 1 ise, Rz(x) polinomunun x>-8 ile béliimiinden kalan nedir?

Mat.Ogrt.
Not: Her sorunun dogru ¢oziimii 10 puan olup siire bir ders saatidir. BASARILAR
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